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                                                           KẾ HOẠCH

THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2019 – 2020
           Năm học 2019-2020là năm học tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 29/NQ-TW về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế, năm học bản lề  tích cực chuẩn bị các điều kiện để triển khai có hiệu quả chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1 từ năm học 2020-2021. Đây là năm học đầu tiên thực hiện sáp nhập 2 trường Tiểu học trong xã thành một trường Tiểu học.          

 Quán triệt các nghị quyết của Đại hội Đảng các cấp nhiệm kì 2015-2020,chủ động và tích cực triển khai chương trình hành động thực hiện nghị quyết đại hội Đảng các cấp nhiệm kì 2020-2025, thực hiện các văn bản chỉ đạo của ngành, căn cứ tình hình thực tế của địa phương, Trường Tiểu học xã Minh Thuận đề ra kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-2020 như sau:

PHẦN THỨ NHẤT

NHỮNG CĂN CỨ ĐỂ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
I. Một số văn bản chỉ đạo

- Nghị quyết số 29/NQ-TW và chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế;

- Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kì 2015-2020;

- Các văn bản chỉ đạo việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, UBND tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Nam Định;
Chỉ thị số 2268/CT-BGDĐT ngày 8/8/2019 về nhiệm vụ chủ yếu năm học 2019-2020 của ngành giỏo dục. 

Công văn số 3869/BGDĐT-GDTH ngày 26 /8/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2019-2020;

Quyết định số 1489/QĐ-UBND ngày 18/7/2019 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Nam Định về việc ban hành kế hoạch khung thời gian năm học 2019-2020;

Công văn số 1091/SGDĐT-GDTH ngày  5/9/2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-202 cấp tiểu học;

- Nghị định số 20/2015/NĐ-CP ngày 23/3/2015 của Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;

- Thông tư số 07/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về quy trình kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường Tiểu học đạt chuẩn Quốc gia;

- Chỉ thị số 05/CT-UNBD ngày 22/7/2016 của Chủ tịch UBND huyện Vụ Bản về việc tiếp tục đẩy mạnh công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia;             
- Các văn bản hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo và của các ban ngành liên quan.

II. Căn cứ thực tiễn

1. Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019

  a. Kết quả  thực hiện PCGD-XMC: 

   - Qui mô phát triển: Toàn tr​ường năm học 2018-2019

  + Điểm trường A: có 10 lớp với 307 học sinh,trong đó có 01 trẻ khuyết tật thuộc diện không đánh giá, 03 trẻ KT học hòa nhập đã đ​ược huy động ra lớp.
 Đủ GV dạy đủ các môn học theo ch​ương trình.
 Đạt tỷ lệ 1,54 GV/lớp.
 100% GV đạt trình độ chuẩn, trong đó có 93,7% đạt trên chuẩn.

  + Điểm trường B: có 12 lớp với 373 học sinh, trong đó có 7 trẻ khuyết tật học hòa nhập đã đ​ược huy động ra lớp.

            Đủ GV dạy đủ các môn học theo ch​ương trình.

 
   Đạt tỷ lệ 1,5 GV/lớp.

            100% GV đạt trình độ chuẩn, trong đó có 100% đạt trên chuẩn.

      - Cơ sở vật chất: 

+ Đủ số phòng học/lớp, phòng học an toàn cú đủ trang thiết bị  phục vụ cho việc học tập của học sinh.

+  Có thư​ viện, phòng y tế.

+  Có đủ nguồn n​ước sạch, có đủ khu vệ sinh cho học sinh và giáo viên.

   Đánh giá chung: Đạt tiêu chuẩn phổ cập đúng độ tuổi mức III

 b. Chất lượng giáo dục toàn diện:

  - Công tác giáo dục đạo đức, phát triển năng lực và phẩm chất cho học sinh:

    100% học sinh toàn trường xếp loại Đạt và Tốt về phẩm chất và năng lực. 
    Trong năm học toàn tr​ường không có học sinh nào vi phạm kỷ luật, và bị  kỷ luật. 

     - Nâng cao chất l​ượng các bộ môn văn hoá :
        + Thực hiện ch​ương trình sách giáo khoa:  Đối với khối lớp 2,3,4,5 dạy chương trình thớ điểm VNEN, khối lớp 1 thực hiện ch​ương trình Tiếng Việt công nghệ;  Các môn tự chọn : Dạy tiếng Anh và tin học cho 100% học sinh lớp 3; 4; 5. Môn Tiếng Anh khối 3;4;5 chương trình mới 4 tiết/tuần. Điểm trường A, B dạy chương trình làm quen Tiếng Anh với học sinh khối lớp 2.
        + H​ướng dẫn và tổ chức tốt các đợt kiểm tra định kỳ:

 
Lần kiểm tra định kỳ nào tr​ường cũng thực hiện đúng các quy định của Phòng, của Sở và quán triệt thực hiện đúng tinh thần nghiêm túc khách quan đúng tinh thần của thông tư 22. Kết quả khảo sát các lớp học cuối năm học 2018-2019 chưa cao, chưa đồng đều giữa các lớp, tỷ lệ học sinh đạt 9-10 chưa cao.
        + Tổng số HS đ​ược công nhận hoàn thành ch​ương trình tiểu học:
	Điểm trường
	Tổng số H/S
	Đã hoàn thành
	Chư​a hoàn thành

	
	
	
	Số l​ượng
	Diện phổ cập
	Khuyết tật
	

	A
	63
	63
	
	0
	0
	0
	

	B
	64
	64
	
	0
	0
	0
	


       + Tổ chức các hội thi và giao lư​u:
         Điểm trường A:

     Toàn trường có 307 học sinh chia 11 lớp. Cuối năm lên lớp 306/307hs(1 HSKT không đánh giá ở lại lớp). 
      Khen thưởng: Giải chữ đẹp cấp huyện : 8 em ; 2 giải TDTT cấp huyện (02 giải ba) ;
         Điểm trường B:
          Toàn trường có 372  học sinh chia 12 lớp. Cuối năm lên lớp 369/372hs. 
    Khen thưởng: Giải chữ đẹp cấp huyện : 13 em; 
       +  Đội ngũ cán bộ giáo viên:  đủ về chủng loại và số lượng, nhiệt tình năng động, năng lực chuyên môn khá đồng đều.

 Điểm trường A: Tổng số 19 cán bộ giáo viên  nhân viên, trong đó có 15 giáo viên, đạt tỷ lệ 1,36 giáo viên/lớp (1 giáo viên dạy âm nhạc, 1 giáo viên Mĩ thuật, 1 giáo viên tin học, 1 giáo viên tiếng Anh, 1 giáo viên thể dục).
Điểm trường B: Tổng số 23 cán bộ giáo viên  nhân viên, trong đó có 18 giáo viên, đạt tỷ lệ  1,35 giáo viên/lớp (1 giáo viên dạy âm nhạc, 1 giáo viên Mĩ thuật, 1 giáo viên tin học, 2 giáo viên tiếng Anh, 1 giáo viên thể dục.)
 Năm học 2018-2019 cả 2 điểm trường xếp thứ 11/26 trường trong huyện. 
2. Thuận lợi và khó khăn 

a. Thuận lợi cơ bản:
- Đây là năm học tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 29/NQ-TW về Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế, năm học bản lề  tích cực chuẩn bị các điều kiện để triển khai có hiệu quả chương trình giáo dục phổ thụng 2018 đối với lớp 1 từ năm học 2020-2021. 

- Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện, Đảng bộ các xã, thị trấn nhiệm kì 2015-2020 tiếp tục khẳng định sự quan tâm chỉ đạo phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo. 

- Cấp uỷ, HĐND, UBND các địa phương thực hiện sự chỉ đạo của huyện uỷ, HĐND, UBND huyện tiếp tục xây dựng và thực hiện  nghị quyết chuyên đề về giáo dục ở địa phương. Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 22/7/2016 của Chủ tịch UBND huyện tiếp tục đẩy mạnh công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia. Các đoàn thể ban ngành và nhân dân luôn quan tâm phối hợp cùng ngành giáo dục trong việc giáo dục học sinh, đóng góp kinh phí đầu tư cơ sở vật chất trang thiết bị trường học, tạo dựng môi trường giáo dục lành mạnh, trường học ngày càng khang trang hơn. Phong trào xây dựng nông thôn mới đang có ảnh hưởng tích cực tới sự phát triển của giáo dục và đào tạo;

- Đội ngũ cán bộ, giáo viên cơ bản đủ về số lượng và đạt yêu cầu về trỡnh độ năng lực để thực hiện đổi mới giáo dục tiểu học, các hoạt động giáo dục đó đi vào nề nếp ổn định, chất lượng giáo dục toàn diện theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh đó được nâng lên và có độ đồng đều giữa các trường. Tập thể GV trẻ, năng động, tâm huyết và đoàn kết.

- Cơ sở vật chất trường học cơ bản đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục, cảnh quan môi trường khang trang sạch đẹp. 

b. Khó khăn:

- Đây là năm học đầu tiên thực hiện sáp nhập 2 trường Tiểu học trong xã thành một trường Tiểu học nên gặp nhiều khó khăn về hoạt động các tổ chức đoàn thể do mới thành lập, CBGVVN chưa thấu hiểu nhau.

- Kinh tế địa phương chủ yếu thuần nông, thu nhập của người lao động thấp nên việc huy động đóng góp của phụ huynh còn hạn chế, công tác khuyến học tuy có chuyển biến song vẫn gặp nhiều khó khăn. Một bộ phận phụ huynh chưa quan tâm đến giáo dục con em. 

- Một bộ phận giáo viên chưa đủ trình độ năng lực đảm nhận nhiệm vụ, số lượng giáo viên tuy đủ nhưng trong đó có nhiều giáo viên nghỉ theo chế độ nên vẫn thiếu gián đoạn ở một số môn học, lớp học. GV trẻ nên chưa có nhiều kinh nghiệm trong giảng dạy.

PHẦN THỨ HAI

KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2019-2020
I- Công tác tư tưởng và thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua

1. Yêu cầu:

- Quán triệt sâu sắc tinh thần Nghị quyết số 29/NQ-TW tạo sự đồng thuận và quyết tâm cao trong các hoạt động nhằm đổi mới căn bản và toàn diện;

- Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh; cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo"; 

- Tiếp tục thực hiện sáng tạo các nội dung của hoạt động “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”;
- Thực hiện hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo các trường tập trung xây dựng môi trường giáo dục "Dân chủ - Kỉ cương – Tỡnh thương – Trách nhiệm";
- Xây dựng mối đoàn kết nội bộ sau sáp nhập.

2. Chỉ tiêu:

- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên tích cực tham gia, tổ chức và thực hiện tốt các cuộc vận động, có hiểu biết đúng về những yêu cầu và nội dung của đổi mới giáo dục.

3. Biện pháp:

a. Mỗi cán bộ, giáo viên nhân viên và nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết 29/NQ-TW và các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên, khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lí học tập và sáng tạo; ngăn ngừa và đấu tranh kiên quyết với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo; nghiêm túc thực hiện Chỉ thị số 2325/CT-BGDĐT ngày 28/6/2013 về việc chấn chỉnh tình trạng dạy học trước chương trình lớp 1; Chỉ thị số 5105/CT-BGDĐT ngày 03/11/2014 về việc chấn chỉnh tình trạng dạy thêm, học thêm đối với giáo dục tiểu học; không tổ chức thi học sinh giỏi ở tất cả các cấp quản lí.

b.  Hiệu trưởng nhà trường tổ chức thực hiện đúng các quy định về quản lý tài chính trong các trường tiểu học.

 c. Thực hiện tich hợp giáo dục đạo đức, kĩ năng sống cho học sinh thông qua các môn học; tổ chức tốt các hoạt động trải nghiệm theo tài liệu thí điểm do Sở Giáo dục và Đào tạo triển khai, trên tinh thần tự nguyện; xây dựng quy tắc ứng xử văn hoá bảo đảm "Dân chủ-kỉ cương- tình thương – trách nhiệm". Nhà trường chủ động, tích cực phối hợp với gia đinh và cộng đồng cùng tham gia giáo dục đạo đức và kĩ năng sống cho học sinh. 

d. Thường xuyên có các hoạt động nhằm xây dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp; đủ nhà vệ sinh sạch sẽ cho học sinh và giáo viên: Phụ huynh cùng tham gia xây dựng không gian lớp học .

e. Tổ chức cho học sinh hất Quốc ca trong Lễ chào cờ đầu tuần; tổ chức các hoạt động giáo dục đạo đức, kĩ năng sống vào tiết chào cờ đầu tuần; giáo dục thể chất, rèn luyện sức khỏe cho học sinh thông qua tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ, biểu diễn dân vũ, tham gia giao lưu thể thao các cấp đạt hiệu quả thiết thực...

g. Lựa chọn để đưa các nội dung giáo dục văn hoá truyền thống, giáo dục thông qua di sản vào nhà trường. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí tích cực, các hoạt động văn nghệ, thể thao, trò chơi dân gian, dân ca, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, ngoại khoá phù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường và địa phương. 

h. Tổ chức lễ ra trường trang trọng, tạo dấu ấn sâu sắc cho học sinh, trao giấy chứng nhận của Hiệu trưởng cho học sinh hoàn thành chương trình tiểu học...

II. Công tác phát triển và phổ cập giáo dục tiểu học 
1- Yêu cầu: 

Nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học theo quy định tại Nghị định số 20/2015/NĐ-CP ngày 23/3/2015 của Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo, công văn số 989/SGD ĐT-CTTT ngày 15/8/2019 . 

Gắn yêu cầu phổ cập giáo dục với việc đạt các quy định của tiêu chí số 14 về xã nông thôn mới và tiêu chuẩn trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia mức độ II quy định tại thông tư 17/2018/TT-BGDĐT của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và đào tạo về quy trình kiểm định chất lượng giáo dục và công nhân trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia.

2- Chỉ tiêu

- Huy động 140/140 = 100% trẻ lớp 1 trong độ tuổi diện phổ cập; 13 trẻ KT đến trường học hòa nhập. 

- Duy trì số lượng, không để học sinh bỏ học.

- Nâng cao chất lượng phổ cập đảm bảo tỷ lệ trẻ 11tuổi hoàn thành chương trình tiểu học đạt trên 98%

- Giữ vững trường đạt chuẩn PCGDTH mức độ 3. 

3- Biện pháp
a. Triển khai thực hiện kế hoạch số 335/KH-PGDĐT ngày 11/9/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về phổ cập giáo dục, xoá mù chữ: Điều tra nắm chắc đối tượng trong độ tuổi 0-60 tuổi theo quy định để nhập dữ liệu vào phần mềm trên online chung cho cả 3 cấp học trên địa bàn cấp xã; có kế hoạch huy động 100% số trẻ trong độ tuổi 6-14 tuổi diện phổ cập và vận động trẻ khuyết tật tới trường, thực hiện có hiệu quả các biện pháp giáo dục hoà nhập.

Ghi chép bổ sung dữ liệu vào phiếu điều tra bảo đảm chính xác, hoàn thành trước 10/9/2019.

b. Giao đ/c Nguyễn Tiến Dũng - Xây dựng kế hoạch PCGD - XMC. 

Hoàn thành kế hoạch, thống kê, báo cáo, tự kiểm tra và phối hợp với các cấp học toàn xã trình cấp trên kiểm tra công nhận đơn vị xã đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3.

c.Tổ chức tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh vận động thực hiện tốt ngày toàn dân đưa trẻ tới trường; phối hợp chặt chẽ với chính quyền, đoàn thể bằng các hoạt động thiết thực để quản lí tốt học sinh.

d. Làm tốt công tác tham mưu triển khai các thủ tục về giấy xác nhận cho trẻ khuyết tật, chế độ chính sách cho học sinh khuyết tật và giáo viên dạy hòa nhập. Thực hiện có hiệu quả nội dung và phương pháp giáo dục hoà nhập trẻ khuyết tật (những học sinh không theo kịp yêu cầu chung phải được quan tâm hỗ trợ và đánh giá theo hồ sơ, kế hoạch riêng phù hợp từng học sinh).
đ. Thường xuyên theo dõi nề nếp chuyên cần, hằng ngày ban nề nếp theo dõi và báo cáo sĩ số lớp về ban giám hiệu, BGH báo cáo định kì hàng tháng từ trường về Phòng, kịp thời có biện pháp không để học sinh bỏ học.

h. Thường xuyên cập nhật biến động học sinh vào hồ sơ phổ cập; thực hiện quản lí phổ cập bằng phần mềm phổ cập, xoá mù chữ của Bộ; đảm bảo khớp số liệu giữa phần mềm phổ cập với thống kê đầu năm, giữa năm, cuối năm trên phần mềm EQMS, CSDL ngành.

e. Tăng cường tham mưu, tích cực bổ sung, sửa chữa cơ sở vật chất trường học.

g. Thường xuyên bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ: thông qua các buổi sinh hoạt chuyên môn các cấp đặc biệt theo tổ chuyên môn theo hướng nghiờn cứu bài học, BGH tích cực thăm dự các lớp để có biện pháp điều chỉnh và giúp đỡ GV kịp thời.

III- Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện
1. Yêu cầu chung: 

   a. Nhà trường, các tổ CM, các cá nhân xây dựng kế hoạch giáo dục thực hiện chương trình giáo dục phổ thông hiện hành bảo đảm định hướng phát triển toàn diện phẩm chất và năng lực học sinh theo định hướng Chương trình giáo dục phổ thông 2018 ban hành kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGD ĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
b. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả mô hình trường học mới VNEN cho lớp 2,3,4,5 với 100% số học sinh;

c. Thực hiện tốt thí điểm: Tiếng Việt công nghệ giáo dục lớp 1, Tiếng Anh 4 tiết/ tuần, dạy học Mĩ thuật theo tài liệu định hướng phát triển năng lực, dạy học môn Tự nhiên - xã hội và khoa học theo phương pháp bàn tay nặn bột; triển khai hoạt động trải nghiệm, giáo dục kĩ năng sống, bảo vệ môi trường, sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả, an toàn giao thông, phòng tránh tai tệ nạn xã hội theo tài liệu và hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo. Triển khai giáo dục Stem,  dạy môn toán bằng tiếng Anh tạo môi trường tốt để học sinh phát triển toàn diện, ...

d. Thực hiện có hiệu quả đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016/TT- BGD&ĐT của Bộ Giáo dục & Đào tạo; 

e. Thực hiện nghiệm thu bàn giao chất lượng học sinh vào cuối năm học, đảm bảo khách quan, trung thực.

2. Chỉ tiêu:

- Triển khai đồng bộ, đạt hiệu quả thiết thực các hoạt động trên.

- 100% số lớp tích cực tổ chức, xây dựng kế hoạch và tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh tham gia hoạt động trải nghiệm.

- Kết quả cuối năm học: 100% học sinh hoàn thành chương trình các môn học và đạt yêu cầu về phát triển năng lực và phẩm chất theo quy định tại Thông tư 22/2016/TT-BGD&ĐT. 

- Lên lớp và HTCHTH đạt 100%. Trong đó có trên 20% học sinh được khen xuất sắc về học tập và rèn luyện, trên 40% học sinh được khen có thành tích vượt trội về một trong những mặt học tập hoặc rèn luyện.

3. Biện pháp :
a.  Chỉ đạo thực hiện chương trình 

- Với lớp 1: Môn tiếng Việt thực hiện theo tài liệu Công nghệ giáo dục, các môn khác soạn bài thực hiện theo sách giáo khoa hiện hành; các lớp 2,3,4,5 tiếp tục thực hiện có hiệu quả theo tài liệu mô hình trường học mới. Các đ/c Gv đọc và nghiên cứu trước tài liệu để hiểu và có thể điều chỉnh một số nội dung dạy học trước khi lên lớp, đặc biệt là việc chuẩn bị đồ dùng trước khi lên lớp, GV lớp 1 khi dạy cần nghiên cứu tài liệu SGK lớp 1 CTGDPT mới để có sự điều chỉnh dần tiếp cận với CTGDPT mới.  

- Thực hiện dạy học tích hợp nội dung bảo vệ môi trường, sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả, giáo dục kĩ năng sống, giáo dục an toàn giao thông... thể hiện qua việc Điều chỉnh Tài liệu hướng dẫn học và nội dung của các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, hoạt động trải nghiệm, sáng tạo;

- Tích cực, chủ động xây dựng kế hoạch, soạn bài, chuẩn bị điều kiện thực hiện áp dụng dạy học theo phương pháp bàn tay nặn bột với môn Tự nhiên- xã hội và môn Khoa học; dạy học môn Mĩ thuật theo phương pháp Đan Mạch.

- Triển khai thực hiện dạy tiếng Anh theo chương trình thí điểm 4 tiết/tuần cho 100% học sinh lớp 3,4,5 ở; triển khai cho học sinh lớp 2 làm quen với tiếng Anh thời lượng 2 tiết/tuần cho 100% học sinh lớp 2; tổ chức tốt cuộc thi hùng biện tiếng Anh theo kế hoạch của Sở Giáo dục và Đào tạo. Nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy học và kiểm tra đánh giá được tổ chức đa dạng, phong phú tạo môi trường tốt bảo đảm phát triển cả bốn kĩ năng nghe, nói, đọc, viết; phát động cán bộ giáo viên nhân viên cùng tham gia học tập nâng cao năng lực tiếng Anh; 
- Triển khai hoạt động trải nghiệm theo tài liệu và chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo nhằm định hướng thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới.

- Thực hiện hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo về dạy học môn tin học tại công văn số 3539/BGDĐT-GDTH ngày 19/8/2019. Phòng tin học có đầy đủ thiết bị, tài liệu; máy tính, màn hình được kết nối mạng internet.

- Triển khai đồng bộ và đạt hiệu hiệu quả thiết thực về giáo dục Stem ở tất cả các lớp (mỗi giáo viên lớp 3,4,5 xây dựng và thực hiện tối thiểu 1 chuyên đề dạy học tích hợp toán, khoa học, công nghệ, tin học); tiếp tục mở rộng dạy học stem nâng cao với lập trình và điều khiển robot, tổ chức có hiệu quả ngày hội stem cấp trường và cấp huyện(Giao đ/c Tính, đ/c Hoa).

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả phong trào viết chữ đúng và đẹp theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo, tổ chức giao lưu câu lạc bộ viết đúng và đẹp trong giáo viên, học sinh. 

b. Nâng cao hiệu quả đổi mới sinh hoạt chuyên môn

- Tạo điều kiện để Gv dự các lớp tập huấn chuyờn mụn cấp huyện, cấp trường đạt hiệu quả, tập trung vào các nội dung: Tổ chức, hoạt động và công cụ của Hội động tự quản; điều chỉnh Tài liệu hướng dẫn học, đánh giá học sinh theo Thông tư 22, ra đề theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh; ứng dụng thiết bị công nghệ thông tin vào hoạt động dạy và học; xây dựng môi trường sử dụng Tiếng anh(trong một số hoạt động và giao tiếp hàng ngày, hát, kể chuyện, đọc sách, giao lưu, thày trò cùng học,…); huy động sự tham gia của phụ huynh và cộng đồng vào quá trình giáo dục, tích cực triển khai hoạt động trải nghiệm cho học sinh, nghiên cứu trước nội dung chương trình SGK đổi mới.

- Triển khai và nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn tổ khối trung bình 2 lần/tháng theo hướng nghiên cứu bài học. Sắp xếp TKB để GV môn chuyên được dự sinh hoạt chuyên môn(tiếng Anh, tin học, âm nhạc, mĩ thuật, thể dục) cấp huyện định kì 1 lần/tháng.

- Tổ chức học tập và trao đổi chuyên môn qua trang truonghocketnoi cho 100% giáo viên và cán bộ quản lí. CBGV có bài đăng lên trang và west của nhà trường

- Tổ chức hội thảo rút kinh nghiệm các chuyên đề: 

+ Nâng cao năng lực, hiệu quả hoạt động của Hội tự quản, 

+ Giáo viên với việc điều chỉnh tài liệu hướng dẫn học và tổ chức hoạt động trải nghiệm;

+ Nhà trường với việc huy động phụ huynh và cộng đồng tham gia vào quá trình giáo dục,

+ Đánh giá học sinh theo Thông tư 22, ra đề kiểm tra theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh;

+ Dạy tiếng Việt lớp 1 Công nghệ giáo dục,

+ 4 kĩ năng nghe, nói, đọc, viết trong dạy học tiếng Anh,

+ Phương pháp và điều kiện dạy học theo phương pháp "Bàn tay nặn bột", đồ dùng, phương tiện dạy học mĩ thuật theo phương pháp Đan Mạch,

+ Tổ chức Hoạt động thể chất và nghệ thuật nhằm phát triển thể lực và thẩm mĩ học sinh.

+ Tổ chức nghiên cứu, trao đổi ND chương trình GDPT mới, Vận dụng nội dung chương trình SGK mới phù hợp với nội dung hiện hành.

c. Tiếp tục đổi mới đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016/TT-BGD&ĐT 

- Giảm thiểu hồ sơ hồ sơ chuyên môn theo chỉ đạo của Sở, đảm bảo theo dõi và đánh giá học sinh phù hợp với thực tiễn, thời gian và năng lực của giáo viên.

- Thực hiện đánh giá thường xuyên và đánh giá định kì theo đúng quy định. Quan tâm trao đổi, chia sẻ về kĩ thuật đánh giá của giáo viên, tự đánh giá của học sinh và đánh giá của phụ huynh đảm bảo theo 4 mức độ.

- Tổ chức khảo sát đánh giá học sinh theo hướng phát triển năng lực cho 100% học sinh, tham gia khảo sát cấp huyện, cấp tỉnh đạt hiệu quả thiết thực.

- Xây dựng kế hoạch bàn giao học sinh từ lớp dưới lên lớp trên, học sinh hoàn thành chương trình tiểu học lên trường THCS.

d. Tổ chức tốt dạy học 2 buổi/ ngày:
- Xây dựng kế hoạch giáo dục đảm bảo thực hiện đầy đủ chương trình chính khóa hiện hành tối đa 7tiết/ngày; thời lượng mỗi tiết học trung bình 35 phút; 

- Tổ chức các hoạt động cho học sinh sau giờ học chính khóa phù hợp sở thích, nhu cầu, hứng thú, năng lực, điều kiện của nhà trường và tự nguyện của cha mẹ học sinh. Nội dung gồm: giáo dục kĩ năng sống (Thực hiện theo Thông tư số 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/2/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo); hoạt động trải nghiệm (Thực hiện theo Thông tư số 3535/TT-BGDĐT ngày 19/8/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, và tài liệu chỉ đạo của Sở), làm quen với tiếng Anh cho lớp 2, các câu lạc bộ (Toán, Văn tuổi thơ, viết đúng và đẹp, giáo dục stem, thể thao, nghệ thuật, CLB hùng biện Tiếng Anh); GDKNS Poki ;
- Tổ chức bán trú cho học sinh điểm trường B, đảm bảo an toàn, vệ sinh thực phẩm, bảo đảm khẩu phần dinh dưỡng theo phần mềm của bộ Giáo dục và Đào tạo, tổ chức các hoạt động bổ ích cho học sinh trong thời gian nghỉ trưa.

- Huy động CMHS, cộng đồng tham gia đóng góp công sức, vật chất để tổ chức có hiệu quả dạy học 2 buổi/ ngày theo đúng quy định.

- Tổ chức và tạo điều kiện tốt nhất để học sinh tham gia giao lưu, câu lạc bộ, viết chữ viết đúng và đẹp, thi vẽ tranh, giao lưu tìm hiểu an toàn giao thông, văn nghệ, thể thao, hưởng ứng hội khỏe Phù Đổng toàn quốc lần thứ X...

- Xây dựng và tổ chức có hiệu quả hoạt động của phòng  thư viện, tổ chức tốt phong trào đọc sách; đưa một số giờ học chính khoá, đọc sách và hoạt động trải nghiệm ra ngoài lớp học nhằm gắn nội dung học với thực tiễn cuộc sống, hình thành và phát triển kĩ năng sống, năng lực tự quản, tự phục vụ, chia sẻ và hợp tác...

đ. Tổ chức và tạo điều kiện tốt nhất để học sinh tham gia giao lưu, câu lạc bộ :

  - Giao lưu ngày hội Stem cấp trường cấp cụm, huyện;
  - Giao lưu CLB toán tuổi thơ, văn tuổi thơ cấp cụm, huyện, phấn đấu có bài đăng của GV, HS lên các tạp trí;
- Giao lưu câu lạc bộ, viết chữ viết đúng và đẹp: tích cực rèn viết chữ đúng và đẹp cho học sinh ở từng tiết học, phấn đấu tối thiểu mỗi lớp 3 - 5 em dự giao lưu cấp huyện, 100% học sinh dự thi cấp huyện đạt giải Nhất, Nhì,  Đối với các bài viết từng tháng, GVCN hướng dẫn các em luyện viết trên vở, trên bài thi; phần viết bài sáng tạo, đ/c PHT phụ trách CM ra đề để các lớp luyện. Mỗi tháng nhà trường tổ chức kiểm tra một lần để chọn học sinh tham dự cấp huyện, cấp tỉnh;       

- Thi vẽ tranh, giao lưu tìm hiểu an toàn giao thông, văn nghệ, thể thao, ý tưởng trẻ thơ: Các đ/c Tú, Sáng, Ngọc, Phong, Định, Thanh và GVCN lớp phụ trách...

  - Các lớp xây dựng tốt góc hỗ trợ học tập, phát huy hiệu quả phong trào tự làm đồ dùng dạy học.

    * Đ/C Nhẫn, đ/c Dũng xây dựng kế hoạch phân công các bộ phận tổ chức các chương trình Giao lưu trên đạt hiệu quả cao.

e. Xây dựng vườn thực nghiệm để đưa một số tiết học chính khoá: tại khu vườn của 2 điểm trường; phân công cho mỗi lớp 1 luống để phụ trách, chăm sóc.

Tổ chức cho học sinh đọc sách và hoạt động trải nghiệm ra ngoài lớp học nhằm gắn nội dung học với thực tiễn cuộc sống, hình thành và phát triển kĩ năng sống, năng lực tự quản, tự phục vụ, chia sẻ và hợp tác...Trong năm học mỗi lớp tổ chức ít nhất 1- 2 lần cho học sinh tham gia trải nghiệm thực tế ngoài không gian lớp học, trường học.
e. TiÕp tôc ph¸t huy hiÖu qu¶, tæ chøc ®¸nh gi¸ vµ ghi nhËn phong trµo tù lµm ®å dïng d¹y häc cña gi¸o viªn các lớp, các phòng chức năng. Ph¸t ®éng phong trµo øng dông c«ng nghÖ th«ng tin trong tæ chøc c¸c ®éng gi¸o dôc, 100% c¸c phßng häc phßng bé m«n cã ®ñ trang thiÕt bÞ (M¸y tÝnh nèi m¹ng internet, mµn h×nh 50 in thÕ hÖ míi), tæ chøc giao l­u chuyªn ®Ò øng dông c«ng nghÖ th«ng tin trong tæ chøc c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc cÊp trường, cấp huyÖn.

g. Quan t©m ®Çu t­ x©y dùng, c¶i t¹o b¶o ®¶m c«ng tr×nh vÖ sinh s¹ch, ®Ñp, th©n thiÖn (riªng nam/n÷, riªng gi¸o viªn/häc sinh; ®ñ sè l­îng, n­íc s¹ch, xµ phßng röa tay, s¹ch, ®Ñp…)
IV. Bồi dưỡng, nâng cao năng lực nhà giáo và cán bộ quản lí giáo dục

1. Yêu cầu:

- Tiếp tục học tập, quán triệt và nâng cao nhận thức về đổi mới giáo dục và đào tạo theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW; nghị quyết Đại  hội Đảng các cấp nhiệm kì 2015-2020; và nhiệm kì 2020-2025.
- Nâng cao năng lực đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới quản lí giáo dục.

2. Chỉ tiêu

- 100% cán bộ quản lí, giáo viên tích cực và chủ động học tập nâng cao năng lực dạy học và quản lí. 100% đ/c GV trình độ cao đẳng đi học nâng cao lên trình độ Đại học.
- 100% cán bộ, giáo viên hoàn thành chương trình bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch số 946/KH-SGDĐT ngày 03/8/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo(trong đó có 70% cán bộ, giáo viên xếp loại Tốt còn lại xếp loại Khá).
- Trường tổ chức cho GV tự nguyện tham gia cuộc thi giáo viên dạy giỏi theo Thông tư 21/2010/TT-BGD&ĐT( 100% giáo viên tự nguyện tham gia dự thi, 50% giáo viên xếp loại tốt, còn lại xếp loại khá); tổ chức thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường theo Thông tư 43/2012/TT-BGD&ĐT. 100% giáo viên tham gia thi, 70% giáo viên đạt loại Giỏi; 30% Giáo viên xếp loại Khá, 2-3 GV tham gia dự thi cấp huyện.
- 100% GV tự đọc, nghiên cứu CTPT 2018
3. Biện pháp

a. Cán bộ quản lí và giáo viên tích cực và chủ động xây dựng kế hoạch tự học tập bồi dưỡng ngay từ đầu tháng 9 đảm bảo gắn với căn cứ thực tế của địa phương, của nhà trường, của lớp học; đặc biệt gắn chương trình giáo dục PTM với nội dung hiện hành trong giảng dạy.

b. Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên đúng yêu cầu, nội dung và thời gian hoàn thành theo Thông tư 32/2011/TT-BGD&ĐT và Kế hoạch số 946/KH-SGDĐT ngày 03/8/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo đảm bảo thiết thực và hiệu quả gắn với việc nâng cao năng lực tổ chức và quản lí, năng lực triển khai thực hiện các hoạt động thí điểm hướng tới chương trình giáo dục phổ thông mới.

c. Đổi mới hình thức học tập trao đổi chuyên môn bằng việc tích cực tham gia học tập trao đổi trên internet. Hàng tháng, mỗi cán bộ, giáo viên đều có ít nhất một sản phẩm gửi qua trang truonghocketnoi; west của nhà trường, ứng dụng để kết nối nhà trường và gia đình qua trang mạng này.

d. Tạo điều kiện để cán bộ quản lí, giáo viên tích cực chủ động tham dự các lớp học nâng cao trình độ lên đại học sư phạm đảm bảo trình độ đạt chuẩn theo luật Giáo dục năm 2019.

đ. Tăng cường dành kinh phí từ nhiều nguồn để mua sắm tài liệu học tập bồi dưỡng, thiết bị văn phòng, nối mạng internet đảm bảo cho mọi cán bộ, giáo viên có điều kiện thuận lợi trong việc cập nhật thông tin, tìm kiếm tư liệu phục vụ học tập và giảng dạy.

e. Tiếp tục thực hiện tốt việc đánh giá hiệu trưởng, phó hiệu trưởng theo Chuẩn Hiệu trưởng, đánh giá giáo viên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học.

g. Tổ chức và tham gia thi GVCNG cấp huyện, cấp Tỉnh. 

V- Thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục, xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia; trường xanh, sạch, đẹp, an toàn:
1. Yêu cầu

 - Giữ vững và tiếp tục bổ sung CSVC Trường đạt chuẩn quốc gia mức độ II, trường Xanh – Sạch - Đẹp – An toàn.
-  Thu thập hồ sơ minh chứng, để năm học sau đủ điều kiện thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục theo thông tư 17/2018/TT-BGD ĐT của bộ GD và Đào tạo.
     2 - Chỉ tiêu

 - Tiếp tục duy trì và giữ gìn trường Xanh, sạch, đẹp, an toàn. Phấn đấu lát sân điểm trường A.

 - Duy trì và phát huy trường đạt chuẩn QG mức độ II.

3- Biện pháp

- Tiếp tục quán triệt sâu sắc và tuyên truyền rộng khắp về nội dung và ý nghĩa của trường đạt chuẩn, trường xanh sạch đẹp an toàn; tham mưu tích cực, đúng lúc, đúng cách và đạt hiệu quả để củng cố vững chắc các tiêu chuẩn mức độ II.

      - Làm tốt công tác XHHGD để bổ sung trang thiết bị các phòng học, phòng chức năng.

      - Củng cố tổ chức Ban chỉ đạo xanh hóa trường học, phân công trách nhiệm từng thành viên, xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện các yêu cầu của Ban chỉ đạo, kiểm tra đôn đốc, nhắc nhở, tuyên dương khen thưởng kịp thời (đ/c Dũng (TB), đ/c Tú, Xuân, Hạnh, Phong, GV chủ nhiệm).

 - Y tế trường học và cán bộ đoàn đội kết hợp với các thành viên trong Ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch tham mưu cho Hiệu trưởng các biện pháp phân công cụ thể  thành viên phụ trách thực hiện từng tiêu chí theo tình hình thực tế cơ sở.

         - Thông qua các tiết dạy, giáo viên lồng ghép các kiến thức giáo dục môi trường trên cơ sở những thiết kế mẫu mô-đun phù hợp với từng  lớp.

         - Phát huy vai trò của ban nề nếp cấp trường dưới sự phân công của Tổng phụ trách và cán bộ Y tế trường học các em sẽ tích cực hưởng ứng thi đua trong các hoạt động:

     + Tuyên truyền phát thanh măng non chủ đề xây dựng trường học “Xanh - Sạch - Đẹp- An tòan- Thân thiện”.

     + Trồng và chăm sóc cây xanh, hoa, vườn thực nghiệm. Kiểm tra việc thực hiện không xả rác ở lớp, ở hành lang lớp học sau giờ chơi, sau giờ học. Thực hiện trường em không có rác (ban lao động vệ sinh).

    + Kiểm tra việc thực hiện  tiểu tiện đúng nơi qui định.

- Kiểm tra sơ tổng kết : 

 Ban chỉ đạo xanh hóa trường học tổ chức kiểm tra chấm điểm thi đua từng khối, lớp về việc thực hiện giữ gìn trường lớp sạch đẹp, trồng và chăm súc cây xanh, hoa. Kết hợp tuyên dương khen thưởng dưới cờ kịp thời động viên các cá nhân, tập thể tham gia tích cực.
+ Tự đánh giá mức độ hoàn thành các tiêu chí (lồng ghép trong báo cáo học kỳ I, và báo cáo cuối năm).

+ Bằng nhiều hình thức đẩy mạnh công tác xã hội hoá giáo dục, như​ tuyên truyền vận động, phối hợp các lực lượng tham gia vào quá trình giáo dục, huy động sự giúp đỡ, đóng góp và tài trợ nhằm tiếp tục xây dựng môi tr​ường giáo dục lành mạnh, huy động sức mạnh tổng hợp toàn xã hội tham gia phát triển giáo dục.

            Tiếp tục bổ sung hoàn thiện về cơ sở vật chất như quy hoạch đủ diện tích mặt bằng để sắp xếp các hạng mục công trình, đẩy nhanh tiến độ xây dựng theo hướng chuẩn hoá, kiên cố hoá, từng bước hiện đại hoá.

     + Triển khai xây dựng thư viện thân thiện theo kế hoạch đó đăng kí năm 2020, đưa thư viện vào hoạt động phù hợp và đạt hiệu quả thiết thực.

VI. Tích cực chuẩn bị thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018

1- Yêu cầu

- Triển khai thực hiện công văn số 344/BGD ĐT-GDTrH ngày24/01/2019 của Bộ và hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo;

- Tích cực, chủ động chuẩn bị tốt các điều kiện để thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 theo đúng lộ trình bắt đầu từ năm học 2020-2021 đối với lớp 1.

2- Chỉ tiêu:  100% CBGVN chủ động thực hiện tốt các yêu cầu.

3- Biện pháp:
- Phổ biến, tuyên truyền làm cho cán bộ, đảng viên, giáo viên, phụ huynh hiểu rõ về mục đích, ý nghĩa, nội dung, lộ trình của đổi mới chương trình giáo dục phổ thông; xác định nhiệm vụ cụ thể của từng cá nhân, tổ chức...; tham mưu đưa việc thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 vào kế hoạch, nghị quyết... của cấp ủy, chính quyền...

- Thành lập ban chỉ đạo thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018;

- Sắp xếp bố trí giáo viên dạy lớp 1 cho năm học tới;

- Hằng năm rà soát, bổ sung bảo đảm đủ số lượng, chất lượng giáo viên để thực hiện chương trình với những lớp tiếp theo;

- Tích cực và chủ động cập nhật thông tin, tập huấn, tự bồi dưỡng nâng cao năng lực thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 đạt hiệu quả thiết thực;

- Rà soát, bổ sung cơ sở vật chất, đồ dùng dạy học bảo đảm: Mỗi lớp có một phòng học có bàn ghế, thiết bị ứng dụng công nghệ thông tin, tài liệu và đồ đùng dạy học...; mỗi điểm trường có đủ các phòng chức năng, thư viện và các điều kiện triển khai chương trình.
VII- Tiếp tục đổi mới công tác quản lí

1- Yêu cầu

- Quán triệt và thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 29-NQ/TW, nghị quyết đại hội Đảng các cấp nhiệm kì 2015-2020 và các chương trình thực hiện Nghị quyết; Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 22/7/2016 của Chủ tịch UBND huyện về việc tiếp tục đẩy mạnh xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia.

- Công tác quản lí phải thực hiện theo đúng các quy định của nhà nước và ngành, đảm bảo quản lí toàn diện mọi mặt công tác làm cho mọi hoạt động giáo dục phát triển đúng hướng, tích tổ chức các hoạt động nhằm chuẩn bị tốt nhất cho việc triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới; phát huy dân chủ và tính năng động, tự chủ sáng tạo của cán bộ, giáo viên, nhân viên, đồng thời thực hiện tốt kỉ cương nề nếp;

- Ổn định tổ chức, xây dựng mối đoàn kết nội bộ và nâng cao chất lượng, hiệu quả quản lí trường mới sáp nhập;

- Tích cực tổ chức các hoạt động nhằm chuẩn bị tốt nhất cho việc triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới; 

- Thực hiện đúng và kịp thời các quy định về tiếp nhận thông tin, thống kê, báo cáo, đặc biệt quan tâm cập nhật trên phần mềm cơ sở dữ liệu giáo dục, PCGD-XMC bảo đảm chính xác và đúng tiến độ...

2- Chỉ tiêu

    - 3/3 đ/c cán bộ quản lí đủ trình độ năng lực công tác, chấp hành tốt các quy định, chủ động, năng động sáng tạo hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

3- Biện pháp

a. Xây dựng quy chế làm việc của cơ quan, quy chế dân chủ đảm bảo xác định rõ nhiệm vụ cụ thể của từng thành viên, triển khai xây dựng kế hoạch cá nhân, tổ khối, …nhà trường đảm bảo vừa thực hiện đúng văn bản của nhà nước và ngành vừa phù hợp thực tế với tinh thần quyết tâm khắc phục khó khăn hoàn thành nhiệm vụ với quyết tâm cao nhất; định kì đánh giá việc thực hiện kế hoạch, bổ sung và điều chỉnh kế hoạch cho sát thực tế.

b. Thực hiện tốt các quy định về kế hoạch dạy học, quản lí giáo viên học sinh, đảm bảo thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, đảm bảo kỉ cương nề nếp, đoàn kết  phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học.

c. Tập trung chỉ đạo đổi mới sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học, tăng cường chia sẻ, hỗ trợ giáo viên về tổ chức dạy học theo mô hình trường học mới, tham gia học tập trên truonghọcketnoi. Dành kinh phí kịp thời mua sắm máy văn phòng, kết nối mạng internet, phòng học tiếng Anh, phòng tin học, các phòng học,...

g. Tổ chức phong trào thi đua giữa các tổ khối, giữa trường với các trường trong cụm với nội dung cụ thể thiết thực, đảm bảo đánh giá đúng, công khai, dân chủ, khuyến khích mọi cá nhân, tập thể khắc phục khó khăn hoàn thành tốt nhiệm vụ;
h. Thực hiện tốt việc kiểm tra nội bộ của trường theo tinh thần Nghị định 42/2013/NĐ-CP ngày 9 tháng 5 năm 2013 của Chính phủ và hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo. Trường hiện kiểm tra nội bộ theo đúng quy định với 2 hình thức báo trước và đột xuất. Thành lập ban kiểm tra nội bộ từ đầu năm học, xây dựng kế hoạch chung và kế hoạch cụ thể của các thành viên.

i. Quản lí tài chính, tài sản chặt chẽ theo đúng quy định đảm bảo minh bạch và sử dụng có hiệu quả, phối hợp với địa phương đảm bảo an toàn tài sản...
k. Triển khai thực hiện tốt công tác xã hội hoá giáo dục nhằm gắn kết nhà trường với cộng đồng, huy động sự tham gia của cộng đồng vào quá trình giáo dục.

* Kết quả chung cuối năm học: Tập thể Lao dộng Tiên tiến.
BGH, các tổ chức, tổ chuyên môn, các cá nhân CBGVNV thực hiện tốt kế hoạch trên./.
                                                                             HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:                                                                                   

- Phòng GD&ĐT (để báo cáo);
- BGH,Các tổ, cá nhân  (để thực hiện);
- Lưu VT.
                                                                         DƯƠNG THỊ THANH
Ý KIẾN CHỈ ĐẠO CỦA PHÒNG GD& ĐT VỤ BẢN
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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÁC THÁNG NĂM HỌC 2019-2020
           (Trường Tiểu học xã Minh Thuận)
	Thời gian
	Nội dung

	Tháng 8
	- Tập huấn VNEN khối 2,3,4,5; tập huấn chương trình Tiếng Việt công nghệ GD cho giáo viên khối 1.

	
	- Tập huấn cán bộ quản lí giỏáo dục tiểu học

	
	- Bắt đầu năm học, chuẩn bị khai giảng (26/ 8 tựu trường)
- Họp cơ quan phân công nhiệm vụ cho các cá nhân.

	Tháng 9
	- Tập luyện chuẩn bị cho khai giảng năm học mới.

- Khai giảng năm học 2019 - 2020 ( ngày 5/9)

	
	- Kiểm tra tình hình đầu năm học  

- Tổ chức Họp Phụ huynh học sinh đầu năm học.

	
	- Báo cáo số liệu đầu năm học

	
	- Ổn định, xây dựng các nề nếp, kỉ cương đầu năm.

- Xây dựng các loại kế hoạch trong năm học.

- Tổ chức Hội nghị CBCCVC, đăng ký thi đua.

	
	- Nhập dữ liệu, xử lí, thống kế số liệu PCGDTH cấp xã, huyện

	Tháng 10
	- Thành lập đội ngũ GV cốt cán các bộ môn, Tập huấn nâng cao năng lực đánh giá, xây dựng ngân hàng đề kiểm tra theo hướng phát triển năng lực. 

	
	- Hoàn thiện sổ sách, thống kê phổ cập để đón đoàn kiểm tra công nhận  PCGDTH cấp huyện, tỉnh.

	
	- Tổ chức HNCBCCVC.

- Hỗ trợ dạy học theo mô hìnhVNEN cho các lớp, nâng cao chất lượng đánh giá học sinh theo Thông tư 22 sửa đổi.
- Chỉ đạo công tác Đội, công tác chủ nhiệm theo KH.
- Tổ chức cho các lớp thi viết chữ đúng - đẹp, tổ chức thi tháng thứ nhất.
- Phát động hội giảng, hội học chào mừng ngày Phụ nữ VN 20/10; ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Duyệt các loại kế hoạch của các tổ.

- Kiểm tra toàn diện 2-3 giáo viên

- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.



	Tháng 11
	- Tập huấn đổi mới các hoạt động ngoài giờ lên lớp theo hướng phát triển thể lực và thẩm mĩ cho học sinh.

	
	- Đón đoàn kiểm tra  PCGDTH ĐĐT đúng độ tuổi

- Tổ chức hội thi GV giỏi cấp trường

- Tổ chức hoạt động ngoài giờ chào mừng ngày nhà giáo Việt nam 20/11

- Tổ chức ngày 20/11 trang trọng, ý nghĩa.

- Tổ chức cho các lớp thi viết chữ đúng đẹp. Tổ chức thi tháng thứ hai; CLB toán, văn tuổi thơ.
- Rèn luyện cho học sinh yếu, HS có hoàn cảnh khó khăn; bồi dưỡng học sinh năng khiếu.

- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.

- Kiểm tra toàn diện 3 GV, kiểm tra chuyên đề 3 GV

	Tháng 12
	-Hội thảo chia sẻ kinh nghiệm dạy học theo mô hình VNEN   

- ễn luyện cho học sinh yếu, HS cú hoàn cảnh khú khăn; bồi dưỡng học sinh năng khiếu.

- Tổ chức hoạt động ngoài giờ chào mừng ngày quốc phòng toàn dân 22/12

- Tổ chức cho các lớp thi viết chữ đúng đẹp. 

- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.

- Kiểm tra toàn diện 2 GV, chuyên đề 2 GV

- Phân công GV ra đề kiểm tra học kì 1

	
	- Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ học kì I

	
	- Kết thúc học kì I 

	
	- Kiểm kê tài sản cuối năm

	
	- Tập huấn nâng cao chất lượng bồi dưỡng thường xuyên thông qua cách tự học tự bồi dưỡng 

- Rút kinh nghiệm công tác dạy và học trong học kỳ 1

	Tháng 1

2020

	- Nộp báo cáo cuối kì I 

	
	- Liên hoan phát triển năng lực học sinh với chủ đề “ Trải nghiệm sáng tạo” cấp huyện

- Giao lưu Olympic Tiếng Anh trên mạng Internet cấp huyện

- Tổ chức cho các lớp thi viết chữ đúng đẹp cấp trường.

- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.

	
	- Kiểm tra các hoạt động giáo dục hòa nhập HS khuyết tật 

- Sơ kết kỳ 1

	Tháng 2
	- Nghỉ Tết Nguyờn Đỏn 

- Rútt kinh nghiệm sau nghỉ Tết

	
	- Kiểm tra việc dạy học tiếng Anh theo Đề án dạy học tiếng Anh

- Tổ chức cho các lớp thi viết chữ đúng đẹp

- Tiếp tục HD HS giải Toán, Tiếng Anh, GTTM qua mạng

- Bồi dưỡng HS năng khiếu, phụ đạo học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.

- Kiểm tra toàn diện 1 GV, chuyên đề thư viện.

- Tổ chức hoạt động ngoài giờ tìm hiểu về ngày ngày 3/2

	Tháng 3
	- Giao lưu Olympic Tiếng Anh trên mạng Internet, hùng biện tiếng Anh cấp tỉnh

- Kiểm tra việc dạy học tiếng Anh theo Đề ôn dạy học tiếng Anh

- Tổ chức cho các lớp thi viết chữ đúng đẹp

- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.

- Kiểm tra toàn diện 1 GV, chuyên đề 2GV

- Tổ chức hoạt động ngoài giờ tìm hiểu về ngày ngày 8/3; 26/3



	
	- Kiểm tra toàn diện 1 GV, chuyên đề 2GV

	Tháng 4
	- Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ cuối năm học

	
	- Tổ chức học sinh tham gia các câu lạc bộ.

- Gửi bài dự thi chữ đẹp cấp huyện, tỉnh

- Tổ chức hoạt động ngoài gia tìm hiểu về ngày ngày 30/4



	Tháng 5
	- Khảo sát chất lượng cuối năm học 

	
	- Kết thúc học kì II 

	
	- Kết thúc năm học, nộp báo cáo năm học 

	
	- Xét hoàn thành chương trình tiểu học cho học sinh lớp 5

- Xét duyệt thi đua cuối năm

	Tháng 6
	- Phối hợp với đoàn thanh niên các thôn xóm tổ chức sinh hoạt ngày 1/6 cho các em

	
	

	
	- Bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương

- Phân công trực hè, đội xung kích.

	Tháng 7
	- GV, HS nghỉ hè.

	
	- Chuẩn bị, triển khai tập huấn chuyên môn hè năm học 2020 - 2021 
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